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函南町教育委員会 会議録 

開催期日 令和４年８月24日（水） 開  会 午前９時00分 

開催場所 函南町役場 ３階 教育委員会室 閉  会 午前10時25分 

出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者 

教 育 長 久保田 浩子 
教 育 次 長 兼  
学校教育課長   梅原 宏幸 

教育長職務代理 渡邉 博文 生涯学習課長 飯島 美貴 

委   員 小永井 博之 生涯学習課長補佐 木代 和美 

委   員 宮城島 美津穂 学校教育課長補佐 浅沼 聡 

委   員 勝俣 聡子  

会
議
及
び
議
事 

１ 開会 

 久保田教育長 

２ 前回会議録の承認 

３ 教育長の報告及びその他事務事業の報告 

 教育長…「教育長関係報告事項」及びその他報告 

４ 議事（議案第55号～議案第57号承認） 

 議案第55号 令和４年度函南町一般会計「教育費」補正予算について…承認 

議案第56号 令和３年度函南町一般会計「教育費」歳入歳出決算について…承認 

 議案第57号 要保護及び準要保護児童生徒の認定について…以下のとおり承認 

      （認定１件、保留０件、否認定１件、廃止０件） 

５ 報告 

 

６ その他 

 ⑴ 後援依頼について 

ア 第10回 親守詩静岡県大会 

  イ 日本一のこどもハロウィン・パレード in みしま2022 

  ウ 函南町文化協会主催 第４回「函南日舞さくらの会」 

  エ 函南・みんなの平和展…後援依頼取り下げ 

  オ メディメッセージ2022 

  カ 静岡県東部地区私立学校相談会 

  キ 第18回マンドリン定期演奏会 

  ク 映画「二宮金次郎」自主上映会 

 【以下議事】 

〈久保田教育長〉 只今から定例教育委員会を開会します。 

         それでは、前回会議録の確認と署名をお願いします。 

－各委員確認・署名－ 
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〈久保田教育長〉 続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。 

－久保田教育長より教育長関係報告事項の報告、その他教育長よ 

り報告－ 

〈久保田教育長〉 教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、議事に入ります。議案第55号「令和４年

度函南町一般会計「教育費」補正予算について」事務局から説明をお

願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－浅沼学校教育課長補佐より細部説明－ 

－木代生涯学習課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手をお願いし

ます。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第56号「令和４年度函南町一般会計「教

育費」補正予算について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－浅沼学校教育課長補佐より細部説明－ 

         －木代生涯学習課長補佐より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 ご感想でも結構ですので、渡邉委員いかがでしょうか。 

〈渡邉委員〉   非常に多くの事業をされているので、驚きました。 

         教員の研修について、現在働き方改革の中で制約されていること

がありますけれども、若手や中堅教諭は、この研修こそが自分の仕

事を活かしていくための根幹となるものですから、コロナの関係が

ありますけれども、研修機会の確保をこれからもお願いしたい。集

合型研修から配信型研修に切換えたところもあるようですが、自分

の教員の経験から申し上げますと、同じ年代の先生方が対面しなが

ら日々のご苦労や実践していることを語りあうことは非常に有益で

あると考えますので、コロナ対策もしながら対面での研修機会を確

保していただけるとこれからの教育に役立つのではないかと思いま

すので、今後もご支援いただければと思います。それから先生方の

支援方法においても、年代ごとに手厚くしたり薄くしたりと状況に

応じて対応いただけたらと存じます。 

〈久保田教育長〉 ありがとうございます。小永井委員いかがでしょうか。 

〈小永井委員〉  コロナ交付金を使って学校のトイレや屋根の雨漏りの改修工事を

やっていただいて本当に良かったと思います。雨漏りの工事につい

ては、いつやるのかとかいくらかかるのなど地域の方から質問を受

けたりしていました。その他の事業についても、予算的にうまく活 
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用していただいたものと感じました。以上です。 

〈久保田教育長〉 勝俣委員、いかがでしょうか。 

〈勝俣委員〉   私は、20年前に函南町に越してきましたが、生涯学習課の事業に

は結構関わっていて、西部コミュニティでやっているリトミックで

あったり、農村環境改善センターでやっているハッピーキッズに 

ずっと行ってました。いろいろな事業をしていてなんて良い町なん

だろうと本当に思っています。こうしたたくさんの事業を少ない職

員でやっていただいていると思うと心が痛むのですが、あと木立キ

ャンプ場も毎年行っていたので、大変なご苦労の中ですが、ありが

とうございました。引続きよろしくお願いします。 

〈久保田教育長〉 宮城島委員いかがでしょうか。 

〈宮城島委員〉  令和３年度は、コロナの中でビクビクしながらも、なんとか事業

やコロナ対策をやっていかなければならない状況でしたが、なんと

か事業を進めてこれたことはよかったと思います。 

〈久保田教育長〉 ありがとうございました。委員の皆さんのご意見を伺って何か改

めてありましたら、ご意見等お願いします。 

〈勝俣委員〉   一つ、函南中学校プールについては、これからも授業を行わない

ということになりますか。 

〈梅原教育次長〉 施設の老朽化と防犯の問題がありますので、そのあたりの問題が

解決しなければ、再開はないかなと考えています。 

〈久保田教育長〉 中学校プールについては、東中にはなくて、学習指導要領上も授

業で必ずしも行わなければいけないというわけでなく、また次長か

ら説明があった問題もあります。学校のプール授業を行わないの

で、生涯学習課のプール一般開放も実施はいたしません。 

〈久保田教育長〉 それではお諮りします。承認する方は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第57号「要保護及び準要保護児童生徒の

認定について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より要保護・準要保護申請児童生徒一覧表１番の 

議案説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなので１番についてお諮りします。承認する方は挙

手をお願いします。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて２番の説明をお願いします。 

－梅原教育次長より要保護・準要保護申請児童生徒一覧表２番の

議案説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈小永井委員〉  収入は月19万円あって、ローンの５万円は住宅を購入したことに 
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よるものですか。 

〈梅原教育次長〉 そうです。 

〈小永井委員〉  ということは、家賃を払ったことと同じですね。自己住宅を持っ

ていてというのはちょっと。 

〈梅原教育次長〉 このようなケースはあまりないので支援は難しいかなと考えま

す。尚且つ母親は、正規職員として働いていますので、継続してお

勤めしていただければ、収入も安定してくるのではないかと思います。 

〈小永井委員〉  勤務先も○○○○ですよね。そこならボーナスもでていると思い

ます。 

〈久保田教育長〉 戸建ての購入とローンの返済があるという中で、いかがでしょうか。 

〈宮城島委員〉  借家にいる場合との違いはありますか。 

〈梅原教育次長〉 これまでは、借家住まいだったときは、準要保護の認定を受けて

いて、勤め先も同じです。借家の賃貸料がローンに代わったような

形です。 

〈宮城島委員〉  一戸建ても資産の内に入るという理解ですか。 

〈梅原教育次長〉 そうです。 

〈宮城島委員〉  生活的にはあまり変わっていないようですね。 

〈久保田教育長〉 その他渡邉委員いかがでしょうか。 

〈渡邉委員〉   そうですね。持ち家となれば資産的な面があり、この方結構な保

険料を支払っているようですが生活できているようですので、支援

は難しいかなと思います。 

〈久保田教育長〉 勝俣委員いかがでしょうか。 

〈勝俣委員〉   一つ質問させていただきます。児童扶養手当の額の決定方法はど

のようにしているのですか。 

〈梅原教育次長〉  親の所得と子どもの人数等の状況により決まります。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 それではお諮りさせていただきます。２番については、否認定とす

ることに承認する方は挙手をお願いします。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 それではその他に移ります。⑴「後援依頼について」の１番につい

て、事務局から説明をお願いします。 

－木代生涯学習課長補佐より一覧表１番を説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。１番について承認する方 

        は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて２番について、事務局から説明をお願いします。 

  －木代生涯学習課長補佐より一覧表２番を説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 
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〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。２番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて３番について、事務局から説明をお願いします。 

  －木代生涯学習課長補佐より一覧表３番を説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。３番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて４番について、事務局から説明をお願いします。 

－木代生涯学習課長補佐より一覧表４番の申請取り下げ理由を 

説明－ 

〈久保田教育長〉 続いて５番について、事務局から説明をお願いします。 

  －木代生涯学習課長補佐より一覧表５番を説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。５番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて６番について、事務局から説明をお願いします。 

  －木代生涯学習課長補佐より一覧表６番を説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。６番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて７番について、事務局から説明をお願いします。 

  －木代生涯学習課長補佐より一覧表７番を説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。７番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて８番について、事務局から説明をお願いします。 

  －木代生涯学習課長補佐より一覧表８番を説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。８番について承認する方

は挙手を願います。 
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〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 これで本日予定されている案件についてはすべて終了しました。 

         来月の定例学校等訪問、また午後の総合教育会議もよろしくお願

いいたします。 

それでは、これにて本日の教育委員会を終了します。 


